2016 FEEMFHIFERET O r—MEHER

Student Course Evaluation Results for Autumn—-Term 2016

[=3=E = BEKE RIEEH EEEHK E&EE
Course Name Name of the Instructor No. of Students | No. of Responses | Response Rate
R AT A B 49 11 22.4%

I BRIEEH®

Type of Course : Electives or Required Course.

According to your degree requirement, select one about this course.

BE Q&R QOFRLE Dists REE B
= Electives Compulsory Electives Required N.A. Total
EEH 7| 63.6% 1| 9.1% 1 9.1% 2| 18.2% 11

I. HEEEEOZEIZD2NTEBRLET,

Questions regarding your participations in this course.

EEBESCOBE~NOHBEREL. BELEZENEETLIN,

Evaluate your class attendance.

©00%ut | ® BO~90%KiH | @ 70~80%:Ki | @ 60~70%KE | @ 50~60%Ki | 5 5o9e5i @A £
m@% 90% and ab 80 to less 70 to less 60 to less 50 to less Less th 56% N A':' Tnt |
and above than 90% than 80% than 70% than 60% ess than A otal
EEH 6 54.5% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 2 18.2% 1

BEBES I EOREICHY, FEEHLUNOEH - EEFBOOICEOLEFHOREEEELLEDEETLE,

Indicate the time you spent on preparation and review for each course outside of the class.

© 285R ~ 4B | @ 1B5RI~ 28500 | B 304~ 185R ; N
s ® amhsLE *% *% *7 @30AKHE | O BEAELT | gmx 5
= 4 hours or more |2 hours to less than| 1 hour to less than | 30 minutes to less H & N.A. Total
4 hours 2 hours than 1 hour 30 minutes Almost None
E&EH 0 0.0% 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 1 9.1% 4 36.4% 2 18.2% 1
BREESS.COREDEHK, FERF. ROONIFRBISOVWTEEL TV
(BEAHE 6:£THEIBS.5: 385, 4: PSR 3:HFEYEIBHA. 2: Z5BHHL, 1:F27KZ53BHKY)
You understood the objectives, goals, and assigned work for this course.
(Rating Scale 6-Strongly Agree, 5-Agree, 4-Somewhat Agree, 3-Somewhat Disagree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)
P KEIE | FifE | &R | 2%
E% 6 5 4 3 2 1 N.A. Total |Average| Tl | FH{E
IR 0 0.0% 5 45.5% 3 217.3% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 2 18.2% 1 43 46 417

HFHE: TETHEIRIIZER. [EIRIEER. PP ESBIIE4R. THFYEIBOUNIEIR. B3R DL E 2R, [Fo1XE3BDRIETIREL T, BEE (REEEZFZEFET) OTFH/RERLTVET,
Average : The respondent’s average score is calculated as Strongly Agree — 6point, Agree — 5point, Somewhat Agree — 4point, Somewhat Disagree — 3point,
Disagree — 2point and Strongly Disagree — 1point. N.A. is not included in the calculation of the average score.
TR F19{E : Average by Affiliation
L2 : Average across All Responses

BEBES4. COBEFEBEILHDICE AL
(AEHZE 6:£THEEIBI.5: 385, 4: PVESRS. 3:HFYEIB DAL, 2: F5BbA, 1:F>1=<(F53BhHALY)

You made efforts to achieve the course objectives described in the syllabus.

(Rating Scale 6-Strongly Agree, 5—Agree, 4-Somewhat Agree, 3-Somewhat Disagree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)

= REE | FifE | @R | 2%
mE 6 5 4 3 2 ! N.A. Total |Average| FHfE | Fy{E
IR 0 0.0% 7 63.6% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 1 417 417 48

HTE: TETHEIRIIZ6R. [EIBIIEER. PP EIBIIE4R. THFYETIBOANIZEIR. BB DB E 2R, [Fo/KE3BDRIET1RELT, BEE (REEFFZEET) OEHB/RERLTVET,
Average : The respondent’s average score is calculated as Strongly Agree — 6point, Agree — 5point, Somewhat Agree — 4point, Somewhat Disagree — 3point,
Disagree — 2point and Strongly Disagree — 1point. N.A. is not included in the calculation of the average score.
B B 15 {E : Average by Affiliation
£ 4{E : Average across All Responses

BREBESS . COBEONBRELCEBTES
(EEFHE 6:£THE5RI.5: T35, 4: 00535 . 3:HFEYESIEDEL, 2: 5B DI 1: Fo1KE53BHALY)

The content of the course was fully comprehensible.

(Rating Scale 6-Strongly Agree, 5-Agree, 4-Somewhat Agree, 3-Somewhat Disagree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)

= REZE | FiofE | &R | 2%
B 6 5 4 3 2 1 N.A. Total |Average| Fi9fE | Fy{E
E1& 1 9.1% 5 45.5% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 1 417 45 417

HTE:TETHEIRIIZ6R. [EIBIIEER. PP EIBIIE4R. THFYETIBHANIZEIR. BB DL E 2R, [F2/KE3BDRIET1REL T, BEE (REEFFZEET) OEHB/RERLTVET,
Average : The respondent’s average score is calculated as Strongly Agree — 6point, Agree — 5point, Somewhat Agree — 4point, Somewhat Disagree — 3point,
Disagree — 2point and Strongly Disagree — 1point. N.A. is not included in the calculation of the average score.
7 B 19 {E : Average by Affiliation
£ H4{E : Average across All Responses
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2016 FEEMFHIFERET O r—MEHER

Student Course Evaluation Results for Autumn—-Term 2016

HMEA BERB BIEEH EEEH Bk
Course Name Name of the Instructor No. of Students | No. of Responses | Response Rate
RERBUETA T a8 B 49 11 22.4%
I. COREIZODVWTOERZEEEMN BTSN,
Please let us know your opinions on this course.
(BEHZE 6:ETHEIRI.5: T3/, 4:POE3/S. 3:HFYETSIBHA. 2: 5B 0A. 1:Fo1<KZE5B L)
The instructor’'s voice was clear and strong.
(Rating Scale 6-Strongly Agree, 5-Agree, 4-Somewhat Agree, 3-Somewhat Disagree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)
RKEZE Hi TiE | &R | 2%
3
BE 6 5 4 3 2 1 N.A. Total |Average| Fi9fE | Fy{E
ER%-4 0 0.0% 5 45.5% 3 27.3% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 1 44 4.7 5.1

Average : The respondent’s average score is calculated as Strongly Agree — 6point, Agree — 5point, Somewhat Agree — 4point, Somewhat Disagree — 3point,

Disagree — 2point and Strongly Disagree — 1point. N.A. is not included in the calculation of the average score.

B B 19 {E : Average by Affiliation
LT {E : Average across All Responses

BREES2ARE, TOV 98— (RT—RAVMEE) | HERNVIEAEMLEL FhhYOT otz

(EEAZ 6:£THEIRS.5: 385, 4:PPEIRI. 3:HFEYESIBHR. 2: E3B DI, 1:F21KES3-BH7IW)

The instructor's boardwork or use of teaching aids (power point slides, handouts, etc.) was helpful.

(Rating Scale 6-Strongly Agree, 5-Agree, 4-Somewhat Agree, 3-Somewhat Disagree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)

HEHE:TETHEIRIIE6R. TEIBIIEER. [PPEIRIIZ4R. [HFEYEIBDBIZESR. [E3BDAIZE2R. [FoIKZE3BHAZETRELT. BEE RAEEEEFT) OFY/RERLTVET .

P REZE Hi TiE | &R | 2%
& 6 5 4 3 2 ! N.A. Total |Average| FH#{E | Fy{lE
E&EH 1 9.1% 3 27.3% 3 27.3% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 1 43 47 49

Average : The respondent’s average score is calculated as Strongly Agree — 6point, Agree — 5point, Somewhat Agree — 4point, Somewhat Disagree — 3point,
Disagree — 2point and Strongly Disagree — 1point. N.A. is not included in the calculation of the average score.

7R B 19 {E : Average by Affiliation
2P 4{E : Average across All Responses

BREESS HEFFEQEREZHIEOHDIR(LE2—Y—k, INTFRE IR TN—TFI7—4.F
(B&AZE 6:LTHEIRI.5: 2585, 4: 0PE5BS. 3:HFEYZSIBRDLAL. 2: T53B O, 1: Fof=K{ZE3B %)

KEHYE:TETHEIRIIE6R. TTIBIIESR. [PPEIBIZ4R. [HFEYEIBDLIZEIR [E3BOBLIZE2R. [FoIK(E3BHAETRELT. BEE RAEEEEFT) OFY/RERLTVET .

The instructor implemented “review sheets,” quizzes, brief report, group works, delivery of video for preparation or review, Classroom Response System such as Clickers, or

provided support in any other ways to help students deepen understanding.

(Rating Scale 6-Strongly Agree, 5-Agree, 4-Somewhat Agree, 3-Somewhat Disagree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)
E 6 5 4 3 2 1 REE Hi TE | &R | 2%
= NA. Total |Average| FHIE | Fiy{E
E&EH 0 0.0% 4 36.4% 3 27.3% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 3 27.3% 1 43 46 48

Average : The respondent’s average score is calculated as Strongly Agree — 6point, Agree — 5point, Somewhat Agree — 4point, Somewhat Disagree — 3point,
Disagree — 2point and Strongly Disagree — 1point. N.A. is not included in the calculation of the average score.

BB F 91 : Average by Affiliation
2P Y{E : Average across All Responses

54: [S2E 0L )| E)ERLT=,
(BEAE 6:£THEIBS.5: 385, 4: PPEIRI. 3:HFEYEIB A 2: E3B DI, 1:F27KZE53-BHIW)

The instructor effectively facilitated your participation in the form of questions and constructive comments.

(Rating Scale 6-Strongly Agree, 5-Agree, 4-Somewhat Agree, 3-Somewhat Disagree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)

KEYE:ETHEIRIIE6R. TTIBIIES R [PPT3BIIE4R. [HFEYEIBDLIZIR [E3BDBIZE2R. [FoIK(E3BHAETREL T, BMEE RAEEEEFT) OFH/BRERLTVET .

REZE B EHfE | G | 2F
pg =

EE 6 5 4 3 2 ! N.A. Total |Average| FHME | Fiy{E
EIf=3-¢ 0 0.0% 3 27.3% 4 36.4% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 3 27.3% 1 4.1 45 46

Average : The respondent’s average score is calculated as Strongly Agree — 6point, Agree — 5point, Somewhat Agree — 4point, Somewhat Disagree — 3point,

Disagree — 2point and Strongly Disagree — 1point. N.A. is not included in the calculation of the average score.

BT B F 91 : Average by Affiliation
LB : Average across All Responses

: PEEDSMIZEIL THRMAEI(—R/\wI% Tt
(BEAE 6:£THEIBS.5:F3B5. 4: PSR 3:HFEYEIBHAN. 2: Z5B DI, 1:F 27K E53-BHAW)

The instructor’s feedback on your course assignment and your class participation was helpful and effective.

HEYE: ETHEIRIIE6R. TTIBIIES R [POPTI3BIIE4R [HFEYEIBDEIZIR [E3BDBIZE2R. [FoIKZ3BhAETREL T, BEE RAEFEEFS) OFHBRERLTVET .

(Rating Scale 6-Strongly Agree, 5-Agree, 4-Somewhat Agree, 3-Somewhat Disagree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)
REZE Hi EHfE | G | 2F
P =
B 6 5 4 3 2 ! N.A. Total |Average| FHME | FyiE
EIf=3-~¢ 1 9.1% 5 45.5% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 3 27.3% 1 46 45 4.7

Average : The respondent’s average score is calculated as Strongly Agree — 6point, Agree — 5Spoint, Somewhat Agree — 4point, Somewhat Disagree — 3point,

Disagree — 2point and Strongly Disagree — 1point. N.A. is not included in the calculation of the average score.

BT BIFE I {E : Average by Affiliation
LB : Average across All Responses
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2016 FEEMFHIFERET O r—MEHER

Student Course Evaluation Results for Autumn—-Term 2016

[=3=E = BEKE RIEEH EEEHK E&EE
Course Name Name of the Instructor No. of Students | No. of Responses | Response Rate
R AT A B 49 11 22.4%
56: EEDQLANL f T HEDHT-,

(BEAE 6:£THEIBS.5: 385, 4: PSR 3:HFEYEIBHA. 2: Z5B DI, 1:F27KZE53-BHAW)

The instructor’s course instruction reflected the students’ degree of understanding and their academic level.

(Rating Scale 6-Strongly Agree, 5-Agree, 4-Somewhat Agree, 3-Somewhat Disagree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)

pre REE B | FifE | @R | 2%
B 6 5 4 3 2 1 NA. Total |Average| FHfE | FyiE
EIf=3-¢ 1 9.1% 3 27.3% 4 36.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 217.3% 1 46 45 48

MEHYE:ETHTIBIIE6R. [TI3BIEE5R. [POPTIBSIE4R [HFEYEIBDENIEIR. [E3BHBNIE2R. [ForKE3BHAETRELT, BEE RAEFEEFT) D FH/RERLTVET .

Average: The respondent’s average score is calculated as Strongly Agree — 6point, Agree — Spoint, Somewhat Agree — 4point, Somewhat Disagree — 3point,

BT BIFEH{E : Average by Affiliation

Disagree — 2point and Strongly Disagree — 1point. N.A. is not included in the calculation of the average score.

£ : Average across All Responses

EMEST. LSNRATRENFFEREAERSNAHEIC, BEATON

(BEAE 6:£THEIBS.5: 5385, 4: PSR 3:HFEYEIBNA. 2: Z5BHHL, 1:F27KZ53BHAW)

The course was conducted according to the syllabus.

(Rating Scale 6-Strongly Agree, 5—-Agree, 4-Somewhat Agree, 3-Somewhat Disagree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)

P KA | FifE | &R | 2%
E% 6 5 4 3 2 ! N.A. Total |Average| Tl | FH{E
EIf=3-¢ 1 9.1% 4 36.4% 3 27.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 27.3% 1" 48 48 50

MEHIE: TETHESRSIZ6 M. [ZBIEEM. PP TIBINE4R. [HFEYTIBOUMIESR. T3BDBIE2R., [Fo1KZ3BDUE I RELT. BEE (REEEFEET) DFHFRETLTVET,

Average : The respondent’s average score is calculated as Strongly Agree — 6point, Agree — 5point, Somewhat Agree — 4point, Somewhat Disagree — 3point,
Disagree — 2point and Strongly Disagree — 1point. N.A. is not included in the calculation of the average score.

BT B 1518 : Average by Affiliation

£ : Average across All Responses

NZHATCDREIHES =
(EEHE 6:£THEIRI.5: 583, 4: 0PES3EI. 3:HFYEIBRHAL. 2: F53BHEL, 1:F21KE53-BHELY)

Overall, this course was beneficial.

[=]

(Rating Scale 6-Strongly Agree, 5-Agree, 4-Somewhat Agree, 3-Somewhat Disagree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)

P KEE | FifE | @R | 2%
E% 6 5 4 3 2 1 N.A. Total |Average| Tl | FH{E
EIf=3-¢ 2 18.2% 5 45.5% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 2 18.2% 1" 48 48 50

KT TETHEIRIIE6R. TEIBIIESA. [PPEIRIIE4R. [HFEYEIBDEVIESR. [E3BDRIZE2R, [Fo1K(Z53BHBZETRELT. @EE GRAZEEEEFT) OFY/RERLTVET,

Average : The respondent’s average score is calculated as Strongly Agree — 6point, Agree — 5point, Somewhat Agree — 4point, Somewhat Disagree — 3point,

Disagree — 2point and Strongly Disagree — 1point. N.A. is not included in the calculation of the average score.
T A 1918 : Average by Affiliation
P {E : Average across All Responses

KA BT BB —HERBBLTHIES,

IV. EFrEkRE
Questions additionally made by school
SERIES13~15

B8 DIFRIC H Do not write in the spaces below unless instructed to do so.

HUB 8 OIETICEHELAM
KERAHoIIBEITITERITIBIMLTEYET . Please see the last page.
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2016 FEEMFHIFERET O r—MEHER

Student Course Evaluation Results for Autumn—-Term 2016

[=3=E = BEKE RIEEH EEEHK E&EE
Course Name Name of the Instructor No. of Students | No. of Responses | Response Rate
R AT A B 49 11 22.4%

I HEEEFOIEITOVTIZEYHRMOEET LICRI-HEKR. FEHH

The average attendance, and study time at each answer of questions regarding your participations.

BREN(CORE~NDHEKIRE, BELEEDBETLIN. ) DEET LIS R FEEM

The average study time at each answer of Q1.(Evaluate your class attendance.)

FE B study time
A 1~ 285 305~ 165 p
number |l 9 hours or more 1 hour to less |30 minutes to less ersjnutaes NA.
than 2 hours than 1 hour

® 90%LIE )

90% and above 6 1| 16.7% 1| 16.7% 1| 16.7% 3| 50.0% 0 0.0%
® 80~90%*km

80 to less than 90% 2 0 0.0% 0 0.0% 1| 50.0% 1| 50.0% 0 0.0%
@ 70~80%% % B - - - B

70 to less than 80% 0 0 0 0 0 0
® 60~70%k 5 B - - - B

60 to less than 70% 0 0 0 0 0 0
@ 50~60%%km B - - - B

50 to less than 60% 0 0 0 0 0 0

e

D50% ki 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1| 100.0% 0 0.0%

Less than 50%

=3

ﬂiﬁiﬂ 2 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2| 100.0%
P
= 11 1 9.1% 1 9.1% 2| 182% 5|  45.5% 2| 182%

Total

The average attendance at each answer of Q2.(Indicate the time you spent on preparation and review for each course outside of the class.)

Ry, BEBMUN OSBRI - BERPEDLOISEOLEEHOBBESELZEDOERETLEM) OEEILISRIHERKR

HIE KR attendance
N
the 80%LLE 80%k it KEE
number | g0% and above Less than 80% NA.

® JBMELE ) R B s B R B

4 hours or more
© 2B~ AR m )

2 hours to less than 4 hours 1 1| 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
@ 1~ 2B )

1 hour to less than 2 hours ! 1] 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
® 309 ~ 1BREFRE )

30 minutes to less than 1 hour 2 2| 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
@ 307 F )

Less than 30 minutes 1 1| 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

a VAR

@ EEAELTLL 4 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

Almost None

=3

ﬁENE)]A:' 2 0 0.0% 0 0.0% 2| 100.0%
ait 11 8| 72.7% 1 9.1% 2| 18.2%

Total . - -

B (CnIFEQBEM, FFEHE. ROONFFERBISOVNVTEEL TNV, ) DEIFC LIS RA-HEKR, F B

(BEHE 6:£THEIRI.5: 583, 4: PPES3E3. 3:HFYEIBHAL. 2: B3R HAL 1:F21KE53BHELY)

The average attendance, and study time at each answer of Q3.(You understood the objectives, goals, and assigned work for this course.)

(Rating Scale 6-Strongly Agree, 5-Agree, 4-Somewhat Agree, 3-Somewhat Disagree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)

HIE KR attendance PE RS study time
AH 1~ 2858 309~ 1B 304K
the 80%LL L 80%XKih KEE 265 LA E it i Less than 30 KEE
number || g0% and above Less than 80% NA. 2 hours or more 1 hour to less 30 minutes to less e:nutaens NA.
than 2 hours than 1 hour
6 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
5 5 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0%
4 3 3| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3| 100.0% 0 0.0%
3 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
2 1 0 0.0% 1| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1| 100.0% 0 0.0%
1 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
ENEES o, 9, 9 9 5 5
NA 2 0 0.0% 0 0.0% 2| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2| 100.0%
P
'II':(;:aI 11 8 72.7% 1 9.1% 2 18.2%| 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 5 45.5% 2 18.2%
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016 FEMPHIMFERKT U7 — M IEHHIER

Student Course Evaluation Results for Autumn—-Term 2016

[=3=E = BEKE RIEEH EEEHK E&EE
Course Name Name of the Instructor No. of Students | No. of Responses | Response Rate
R AT A B 49 11 22.4%
jl0)) ZOISBE AL, )DEIFEI LIS L

(BEAE 6:£THEIBS.5: 385, 4: PSR 3:HFEYEIBHA. 2: Z5B DI, 1:F27KZE53-BHAW)

The average attendance, and study time at each answer of Q4.(You made efforts to achieve the course objectives described in the syllabus.)

(Rating Scale 6-Strongly Agree, 5—Agree, 4-Somewhat Agree, 3-Somewhat Disagree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)

HE KR attendance FEFR study time
A% 1~ 2B5fH 305~ 1E5R N
the | gosewlk 80%%H REE 2BRALLE o 3 S0RKH REE
number 80% and above Less than 80% NA. 2 hours or more 1 hour to less |30 minutes to less LezintlljfenSSO NA.
than 2 hours than 1 hour
6 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
5 7 7| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 3 42.9% 0 0.0%
4 1 1| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1| 100.0% 0 0.0%
3 1 0 0.0% 1| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1| 100.0% 0 0.0%
2 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
1 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
*NEA§ 2 0 0.0% 0 0.0% 2| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2| 100.0%
Etg.:l 1 8 72.7% 1 9.1% 2 18.2%| 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 5 45.5% 2 18.2%
RS (COREONEE LCBETES, ) DEIBT LRI HEKIR, FEER
(BEAE 6:£THEIBS.5: 385, 4: PSR 3:HFEYEIB0A. 2: Z5B DAL, 1:F 27K Z53BHHY)
The average attendance, and study time at each answer of Q5.(The content of the course was fully comprehensible.)
(Rating Scale 6-Strongly Agree, 5-Agree, 4-Somewhat Agree, 3-Somewhat Disagree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)
HE KR attendance FEBR study time
A% 1~ 2854 305~ 1E5R N
the | gosewlk 80%% REE 2BRALLE 3 3 3053k REE
number 80% and above Less than 80% N.A. 2 hours or more 1 hour to less |30 minutes to less Lers;ntﬂtaensso N.A.
than 2 hours than 1 hour
6 1 1| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5 5 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 2[  40.0% 2[  40.0% 0 0.0%
4 2 2| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2| 100.0% 0 0.0%
3 1 0 0.0% 1| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1| 100.0% 0 0.0%
2 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
1 0 0 - 0 - 0 | 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
*Nﬁg 2 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2| 100.0%
'I?:):al 1 8 72.7% 1 9.1% 2 18.2% 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 5 45.5% 2 18.2%
I COREIODVTOERICETSRMAOEMEILICR-HFERKR., FE M
The average attendance, and study time at each answer of Questions regarding your opinions in the class.
&1 (BB DFELAE o) QEEI LR HEKR, FEERRE
(B&EHZE 6:ETHETIRI.6: T3S 4:POE3ES. 3:HFYTIBHAL, 2: 5B 0A, 1:Fo1<KZ5BDHLY)
The average attendance, and study time at each answer of Q1.(The instructor’s voice was clear and strong.)
(Rating Scale 6-Strongly Agree, 5-Agree, 4-Somewhat Agree, 3-Somewhat Disagree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)
HIE KR attendance AT study time
AB 1~ 285 3045 ~ 1858 s
the || gooeplk 80%ki REE 285 RILLE 3 3 SORKHE REE
number || g0% and above Less than 80% NA. 2 hours or more 1 hour to less |30 minutes to less Lefr:::'ta:sso NA.
than 2 hours than 1 hour
6 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
5 5 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0%
4 3 3| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0%
3 1 0 0.0% 1| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1| 100.0% 0 0.0%
2 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
1 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
*NEAE 2 0 0.0% 0 0.0% 2| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2| 100.0%
_ﬁil 11 8 72.7% 1 9.1% 2 18.2%| 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 5 45.5% 2 18.2%
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2016 FEEMFHIFERET O r—MEHER

Student Course Evaluation Results for Autumn—-Term 2016

[=3=E = BEKE RIEEH EEEHK E&EE
Course Name Name of the Instructor No. of Students | No. of Responses | Response Rate
R AT A B 49 11 22.4%

BE2GRE. TV H8— (RO —RAV L) | HBHUNLE
(BEAE 6:£THEIBS.5: 385, 4: PSR 3:HFEYEIBHA. 2: Z5B DI, 1:F27KZE53-BHAW)

The average attendance, and study time at each answer of Q2.(The instructor's boardwork or use of teaching aids (power point slides, handouts, etc.) was helpful.)

(Rating Scale 6-Strongly Agree, 5-Agree, 4-Somewhat Agree, 3-Somewhat Disagree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)

HE KR attendance FEFR study time
A 1~ 285 309~ 1E 3045
the 80%LLE 80% kit KEE 2B5FR A E il itk Loss than 30 KEE
number 80% and above Less than 80% NA. 2 hours or more 1 hour to less |30 minutes to less ezinufens NA.
than 2 hours than 1 hour
6 1 1| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1| 100.0% 0 0.0%
5 3] 3| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%
4 3 3| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%
3 2] 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2| 100.0% 0 0.0%
2 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
1 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
ENEE ‘ 5 - -
NA 2 0 0.0% 0 0.0% 2| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2| 100.0%
&=
_II_::):; 11 8 72.7% 1 9.1% 2 18.2% 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 5 45.5% 2 18.2%

BE3HBEFEQERERDLIODIR(LEa——b NFRE INNKR—F FN—=—TI—H FTEEROHEERIE, Uvh—HE) &Lt ) DEIET IR HEKR, FEERH
(EEHE 6:£THEIRI.5: 583, 4: 0PES3EI. 3:HFYEIBRDAL. 2: B3B8 HEL, 1:F21KE53-BHELY)

The average attendance, and study time at each answer of Q3.(The instructor implemented “review sheets,” quizzes, brief report, group works, delivery of video for preparation or
review, Classroom Response System such as Clickers, or provided support in any other ways to help students deepen understanding.)

(Rating Scale 6-Strongly Agree, 5-Agree, 4-Somewhat Agree, 3-Somewhat Disagree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)

HE KR attendance FEBR study time
A 1~ 2850 309> ~ 165 304 5%iE
the 80%LLE 80% kit KEE 28R E il itk Loss than 30 KEE
number 80% and above Less than 80% NA. 2 hours or more 1 hour to less |30 minutes to less ersrznufe”s NA.
than 2 hours than 1 hour
6 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
5 4 4| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 2| 50.0% 0 0.0%
4 3 3| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%
3 0] 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
2 1 1| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1| 100.0% 0 0.0%
1 0] 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
REE 3 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7%
NA. . . . . ] ] .3% 7%
&=
'I":tl):al 1 8 72.7% 1 9.1% 2 18.2% 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 5 45.5% 2 18.2%

(B&EFZE 6:LTHETIRS.5: T3R5 4:00T53RS. 3:HFYTSBHAL, 2: 5B A 1:Fo1KZ5B %)
The average attendance, and study time at each answer of Q4.(The instructor effectively facilitated your participation in the form of questions and constructive comments.)

(Rating Scale 6-Strongly Agree, 5—Agree, 4-Somewhat Agree, 3-Somewhat Disagree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)

HEIK R attendance ST R study time
A 1~ 258 309~ 1B 30455
the 80%LLE 80%K i KEE 28R E il B Lass than 30 REE
number 80% and above Less than 80% N.A. 2 hours or more 1 hour to less |30 minutes to less ersrinutae"s NA.
than 2 hours than 1 hour
6 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
5 3 3| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2| 66.7% 0 0.0%
4 4 4| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%
3 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
2 1 1| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1| 100.0% 0 0.0%
1 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
REE 3 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7%
NA. . . 7% . .0% .0% . .
&=
1":<I)ta| 1 8 72.7% 1 9.1% 2 18.2%| 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 5 45.5% 2 18.2%
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2016 FEEMFHIFERET O r—MEHER

Student Course Evaluation Results for Autumn—-Term 2016

[=3=E = BEKE RIEEH EEEHK E&EE
Course Name Name of the Instructor No. of Students | No. of Responses | Response Rate
R AT A B 49 11 22.4%

(BEAE 6:£THEIBS.5: 385, 4: PSR 3:HFEYEIBHA. 2: Z5B DI, 1:F27KZE53-BHAW)
The average attendance, and study time at each answer of Q5.(The instructor's feedback on your course assignment and your class participation was helpful and effective.)

(Rating Scale 6-Strongly Agree, 5-Agree, 4-Somewhat Agree, 3-Somewhat Disagree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)

HE KR attendance FEFR study time
A 1~ 285 309~ 1E 3045
the 80%LLE 80% kit KEE 2B5FR A E il itk Loss than 30 KEE
number 80% and above Less than 80% NA. 2 hours or more 1 hour to less |30 minutes to less ezinufens NA.
than 2 hours than 1 hour
6 1 1| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5 5 5| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0%
4 1 1| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1| 100.0% 0 0.0%
3 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
2 1 1| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1| 100.0% 0 0.0%
1 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
ENEE o 0 Y - -
NA 3] 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7%
&=
'II':CI):aI 11 8 72.7% 1 9.1% 2 18.2% 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 5 45.5% 2 18.2%

ERf66 (M B FFEDLAJLOEERE LTIREZ#EDT) QEES ISR HEKR, FEERE
(EEHE 6:£THEIRI.5: 583, 4: 0PES3EI. 3:HFYEIBRHAL. 2: F53BHEL, 1:F21KE53-BHELY)

The average attendance, and study time at each answer of Q6.(The instructor’'s course instruction reflected the students’ degree of understanding and their academic level.)

(Rating Scale 6-Strongly Agree, 5-Agree, 4-Somewhat Agree, 3-Somewhat Disagree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)

HE KR attendance FEBR study time
A 1~ 285 309~ 1B 304 5%iE
the 80%LLE 80%Kifh EJEES 28R E it itk Loss than 30 KEE
number 80% and above Less than 80% NA. 2 hours or more 1 hour to less |30 minutes to less ersrznufe”s NA.
than 2 hours than 1 hour
6 1 1| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5 3 3| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%
4 4 4| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0%
3 0] 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
2 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
1 0] 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
AEH 3 0 0.0% 1 33.3% 2| 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2[  66.7%
NA. .0% . .78 I .0° .0° 3% 7%
&=
= 1 8 72.7% 1 9.1% 2 18.2% 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 5 45.5% 2 18.2%
Total
©5 SR TRENI-Bli% BIEAER Sl BEMITONE, ) QEES EIZ B HERE, RIS
(BEAHE 6:£THEIBS.5: 385, 4: PPESRI. 3:HFEYEIB A 2: E3B DI, 1:F27KE53-BHIW)
The average attendance, and study time at each answer of Q7.(The course was conducted according to the syllabus.)
(Rating Scale 6-Strongly Agree, 5-Agree, 4-Somewhat Agree, 3-Somewhat Disagree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)
HIE KR attendance AT study time
A% 1~ 2858 309~ 1B 304K
the 80%LLE 80%K it KEE 285 A E Fih il Less than 30 KEE
number || g0% and above Less than 80% NA. 2 hours or more 1 hour to less 30 minutes to less e:nutaens NA.
than 2 hours than 1 hour
6 1 1| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5 4 4| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0%
4 3 3| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2| 66.7% 0 0.0%
3 0 0 - 0 - 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
2 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
1 0 0 - 0 - 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
REE g 5 ‘ ‘
NA 3 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7%
P
'II':(;:aI 11 8 72.7% 1 9.1% 2 18.2%| 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 5 45.5% 2 18.2%
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2016 FEEMFHIFERET O r—MEHER

Student Course Evaluation Results for Autumn—-Term 2016

[=3=E = BEKE RIEEH EEEHK E&EE
Course Name Name of the Instructor No. of Students | No. of Responses | Response Rate
R AT A B 49 11 22.4%

(BEAE 6:£THEIBS.5: 385, 4: PSR 3:HFEYEIBHA. 2: Z5B DI, 1:F27KZE53-BHAW)
The average attendance, and study time at each answer of Q8.(Overall, this course was beneficial.)

(Rating Scale 6-Strongly Agree, 5-Agree, 4-Somewhat Agree, 3-Somewhat Disagree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)

HE KR attendance FEFR study time
A 1~ 285 309~ 1E 3045
the 80%LLE 80% kit KEE 2B5FR A E il itk Loss than 30 KEE
number 80% and above Less than 80% NA. 2 hours or more 1 hour to less |30 minutes to less ezinufens NA.
than 2 hours than 1 hour
6 2 2| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5 5 5| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0%
4 1 1| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1| 100.0% 0 0.0%
3 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
2 1 0 0.0% 1| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1| 100.0% 0 0.0%
1 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
REZH 0 ! 0 0
NA 2 0 0.0% 0 0.0% 2| 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2| 100.0%
&=
'II':CI):aI 11 8 72.7% 1 9.1% 2 18.2% 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 5 45.5% 2 18.2%
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2016 FEEMFHIFERET O r—MEHER

Student Course Evaluation Results for Autumn—-Term 2016

[=3=E = BEKE RIEEH EEEHK EEE
Course Name Name of the Instructor No. of Students | No. of Responses | Response Rate
R AT A B 49 11 22.4%

I. HE-BHOIEICET2EM Fv—h

: B BT
<EEFYEL—F—Fr— k> . & FHE | o
B ﬁf;‘:utﬁrs QICOEEOE M, FERE. ROLALBECOVNTEEL T, 43 46
03 COBEOBM. BiEE P 2l = _
B RSN QUCOEEEERT BIOIHE AL, 47 47
Q5CDEEDNEELBRTES, 47 45
05. COBEXDONEE & CERR L
T&Ef. FHhlLt.
I COBREIODVTOERICETHEM Fr—+
- BT
<EEFHEL—F—Fr— > =M T | o
Q1 HBDELH EED T 44 47
Q2IEE. TOVTIE—, HEVERHEHEE DAY LT hot, 43 47
o BROELAE QHBFEEDERERDHODIXELLE, 43 46
sl © fE. TavIos— & QUHBFHREMIEEDSMERLL, 41 45
B REH T DRREE S BOKRAERS ElEbh Y
BRI /< A\ Thot. Q5 H B HBLBEOREEDS ML THRORT—E Sy oEol, 46 45
// W\
- . ) RS \‘ \ Q6 HBFFEDLALPBREEEELTREEED T, 46 45
;%fﬁ’éf_”’f;i%ji’iig / A \ D\ \ 03 AR oER £ R0 5
by \ \\\ / /] reoIELE. Q1.5 EOEREBEAERSNBLS I, BEATDAL, 438 48
A ']/ QBHBAMATOBERAARERE T, 48] 48

06, A FHED LA L OER,

e mAEBRBIEE OB
EEBELTEEEEDL,

~ RLE,
05. HAFRERELEEDS
MIZEL THRME T 4 — F

Ny EFTotz,
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2016 F EMFHMFERRT 7 —MEFHER

Student Course Evaluation Results for Autumn—Term 2016

HE& BERZ BEER [EEEEEY EEE
Course Name Name of the Instructor No. of Students | No. of Responses [ Response Rate
R EtR T AIE BARE 49 11 22.4%

M. COBEIZDVTHEREZSE N ELEEY,

Please let us know your opinions on this course.

[T A, BEISEEML TS

Please state below the most beneficial aspect(s) about this

course.

CHETHESCEDHVEOR YDA FITONTREEREDHDHEHRIC, TOERTHASER RIS OV THBEHRGLOISTE ., B ITh LR IFFEEEL

® BPBREELTT AL TEEISMYOT AT HBETEBONANENBRATELLES, (N\F 45%)

o TRHRBARICMhOoNn-CE, (AH 4F5)
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2016 F EMFHMFERRT 7 —MEFHER

Student Course Evaluation Results for Autumn—Term 2016

HE& BERZ BEER [EEEEEY EEE
Course Name Name of the Instructor No. of Students | No. of Responses [ Response Rate
R EtR T AIE BARE 49 11 22.4%

I COFREITODVWTHOERFZSEMNELIZILY,

Please let us know your opinions on this course.

BEEBES10:.COBEFLYRT H-HICCERAHNEBHICERRL TS,

Please state below any ideas you can think of in order for this course to be more beneficial for future students.

S=7OPIMIDNTIE, I —T TRYBDRBEELTIRTT AL TLANAHAD RBEEN LI LY ABERLEANTEERS, ARBFHORAT
° géiﬁ?éiﬁ#?d‘é“éﬁée F o KRVABRTHAD TREBUA T FEERFAZ TN TNORBELTHISE ., AEDFEEERHINETHS, (A
14
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